

## 草滩变“画布” 用镜头 收割“春色”



进入春天，我市部分沿河草滩、乡村露营点一“席”难求。人们走进绿色亲近自然，用镜头记录春色。图为4月5日，市民在淮河沿岸草滩踏青拍照。

本报记者 苏国义 摄

# 淮南出行 优惠享不停

公交、停车、充电、洗车  
最高每月可享10次优惠！



扫码参与活动



扫码下载掌上银行

一、活动时间2025年1月1日-2025年12月31日

二、用户对象淮南农行掌银用户

三、活动规则每位用户每月在淮南出行活动中最高可领取10次

优惠，4个活动名额共享，每日可领取2次，名额有限，先到先得。

四、活动数量每月20000份。

五、活动详情请咨询网点



# “赏花经济”激活“一池春水”

本报记者 姚嘉琪 通讯员 唐倩 摄影报道



春天的八公山，阳光明媚，繁花盛开，来此处踏青赏花成了不少游客的“固定节目”。而坐拥千亩油菜花田和桃花林的八公山区山王镇，依托“赏花经济”，将自然风光与文旅经济深度融合，做足“赏花+”文章，推动农旅融合发展，激活乡村振兴“一池春水”。

近年来，山王镇充分利用自然资源优势，大力发展战略观光、休闲度假、果蔬采摘于一体的农旅融合产业，走出了一条具有地方特色的乡村振兴之路。山王镇位于典型的农业区域，拥有得天独厚的自然条件。每年春季，数千亩的油菜花田如同金色海洋般波澜壮阔，吸引着各地游

客纷至沓来。而与之交相辉映的，则是闪冲、南塘等地盛开的桃花林，粉红的花瓣如云似霞，美不胜收。这些自然美景不仅成为了山王镇的一张亮丽名片，更为当地带来了前所未有的发展机遇。

山王镇积极探索“农业+旅游”的发展模式，通过春日赏花活动，结合当地特色农产品推出采摘体验项目，成功吸引了大量游客前来观光游玩。这些活动不仅丰富了游客的旅游体验，也带动了当地农产品的销售，实现了农民增收。

除了赏花经济外，该镇还注重提升乡村旅游的综合品质。通过改善基础设施、优化旅游环境、提升服务质量等措施，确保游客能够享受到更加便捷、舒适的旅游体验。同时，该镇积极引入社会资本，投资建设特色民宿、农家乐等休闲度假设施，进一步丰富了旅游产品供给。此外，这里的美景与美食相得益彰，牛羊肉汤、绿豆圆子、馓子等当地特色美食也值得一尝。

在乡村振兴的道路上，山王镇以文化为笔、以产业为墨，将农事体验、赏花品果、采摘游乐等活动与农耕文化展示有机结合，力促村集体经济和村民收入“双增长”。下一步，该镇将因地制宜优化产业布局，创新模式，探索新产业，实现从“看花”到“玩花”再到“品果”的转型升级，释放赏花经济活力，助力乡村振兴。

图为山王镇的油菜花田如同金色海洋般波澜壮阔。

